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MNombre de la pregunta Pregunta 1

Enunciado de la pregunta

xplica la diferencia entre software libre y software propietario

¥ Opciones de respuesta

Formato de la respuesta Editor HTML

Requerir texto Requerir al estudiante que introduzca texto

Tamano de la caja de entrada 15 lineas =
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Explica la diferencia entre software libre y software propietano

Pues yo creo que....|







Nombre de la pregunta 0 Pregunta 2

Enunciado de la pregunta

Un teclado es un periférico de salidd

Respuesta correcta

e

Falso
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Un teclado es un periférico de salida

Seleccione una:

) Verdadero

) Falso







Mombre de la pregunta

Enunciado de la pregunta

;Una o varias respuestas?

Pregunta 3

50lo una respuesta

¥ ;Barajar respuestas? @

Eleccion 1

Calificacion

Eleccion 2

Calificacion




4 Por defecto, Moodle ofrece 4 opciones a rellenar, pero\\
si se necesitan mas, se pueden conseguir al pulsar el
botdn

“Espacios en blanco para 3 opciones mas”
\NOTA: Las opciones que se dejan en blanco se eliminan

[ Pulsamos sobre “Guardar cambios” y listo
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lUn ordenador es ...

Seleccione una:

) a.Un método de calculo de raices cuadradas muy antiguo

' b. Un componente basico que aporta seguridad al animal

) ¢. Un aparato electronico que lee, procesa y devuelve datos

' d. Un aparato que sirve para montar las claras al punto de nieve




4. Opcion multiple (varias respuestas

correctas)

(puntuaria con +1/3 de la nota)
(puntuaria con -1/2 de la nota)
(puntuaria con +1/3 de la nota)
(puntuaria con -1/2 de la nota)
(puntuaria con +1/3 de la nota)




Mombre de la pregunta Pregunta 4

Enunciado de la pregunta
“ a preg Pérrafo

;Cuales de las siguientes palabras son esdrijula

;U ias respuestas? - : -
¢Una o varias respuesta Se permiten varias respuestas

¥ ;Barajar respuestas? @

Eleccion 1

Calificacion

Eleccion 2

Calificacion




4 Por defecto, Moodle ofrece 4 opciones a rellenar, pero\\
si se necesitan mas, se pueden conseguir al pulsar el
botdn

“Espacios en blanco para 3 opciones mas”
\NOTA: Las opciones que se dejan en blanco se eliminan

[ Pulsamos sobre “Guardar cambios” y listo
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;iCuales de las siguientes palabras son esdrajulas?

Seleccione una o mas de una:
a. MEDICO

b. AVION
c. ROBLE

d. MAXIMO







Mombre de la pregunta 0o Pregunta 6

Enunciado de la pregunta

Indica cuanto vale el nimero PI con dos decima

Respuesta 1 Calificacion = 100%
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Indica cuanto vale el nimero PI con dos decimales

Respuesta:







Nombre de la pregunta o Pregunta 7

Enunciado de la pregunta

:Como se llama la Comunidad Autonoma en la que vivimos?

Jiferencia e ayusculas intsculas .
Diferencia entre mayusculas y mintsculas Igual maytsculas que mintsculas

LIEIUEEEL Andalucia Calificacion | 100%

pierna piernas
pierna*
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;Como se llama la Comunidad Autonoma en la que vivimos?

Respuesta:




/. Emparejamiento

<
ay
L8N
B
L5
g
g)
D
IO,
&

Romeo y Julieta

El Quijote
Shakespeare El Cantar de Mio Cid
Gongora > Soledades

Cervantes




Mombre de la pregunta

Enunciado de la pregunta

0

Pregunta 8

Pregunta 1

Respuesta

Pregunta 2

Respuesta

Pregunta 3

Respuesta

Pregunta 4

Respuesta Cachorro

3 Mas conjuntos de espacios en blanco

Guardar cambios




Empareja cada animal con su cria

Cerdo  Elegir..

Caballo  Elegir..

Vaca Elegir...

Potro

Lechdn
Ternero
Cachorro




8. Arrastrar y soltar sobre texto

......................

......................

You
She/He | .. ..
We

They

......................

......................

----------------------




Mombre de la pregunta 0

Pregunta &4

Enunciado de la pregunta

Completa la siguiente frase con las palabras correctas

El [[1]] es un dispositive que sirve para poder introducir texto en el ordenador,
mientras que el [[2]] es un dispositive que permite al usuario mover el cursor
en pantalla. Finalmente, para poder visualizar imagenes, es recomendable hacer
uso de un [[3]]




¥ Opciones

Opcion 1

Opcion 2

Opcion 3

Opcion 5

Opcion &

[ Barajar

Respuesta

Respuesta

Respuesta

Respuesta

Respuesta

Respuesta

Blanks for 3 more choices

teclado

ratén

monitor

impresora

microfono

altavoz

L flimitado

L flimitado

[ llimitado

[ Himitado

[ Himitado

[ limitado




teclado

monitor

impresara

micrafono

altavoz

[ llimitado

[ limitado

[ Himitado

[ Mimitado

[ flimitado

[ flimitado

raton

monitor

impresara

micrafono

altavoz

[ llimitado

[ ftimitado

[ ftimitado

[ imitado

[ ftimitado

[ ftimitado
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Completa la siguiente frase con las palabras correctas

El I:l es un dispositivo que sirve para poder introducir texto en el
ordenador,

mientras que el I:l es un dispositivo que permite al usuario mover el

cursor
en pantalla. Finalmente, para pader visualizar imagenes, es recomendable hacer

uso de un

Completa la siguiente frase con las palabras correctas

El |:| es un dispositivo que sirve para poder introducir texto en el
ordenadar,
mientras que el I:l es un dispositivo que permite al usuario mover el

cursor
en pantalla. Finalmente, para poder visualizar imagenes, es recomendable hacer

uso de un




9. Arrastrar y soltar sobre una imagen
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Mombre de la pregunta Pregunta 10

Enunciado de la pregunta —| 1—

Parrafo i—

Arrastra cada palabra a su hueco correcto para explicar el ciclo natural del agua|

Imagen de fondo Seleccione un archivo...

¥ Elementos arrastrables

L) Shuffle drag items each time qguestion is attempted

Elemento arrastrable 1

e F

Tipo Texto arrastrable =+ Grupo A =

Evaporacion




¥ Dejar caer las zonas

Dejar caer la zona 1 - .
2 - [zguierda Arriba Elemento arrastrable . Evaparacian Texta

Dejar caer la zona 2 - . - ..
) - [zguierda Arriba Elemento arrastrable 2. Condensacion Texta

Dejar caer la zona 3 - o
! ; - [zguierda Elemento arrastrable = 3. Precipitacion

‘ Guardar cambios |




Arrastra cada palabra a su hueco correcto para explicar el ciclo natural del agua

Precipitacion Condensacion Evaporacion



10. EXTRA: Retroalimentacion de las

preguntas
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11. EXTRA: Edicion/Eliminacion de preguntas

ya creadas

Para editar una pregsunta de un « m(é:%(ajarié(@, gry c
ZONha de edicion de gﬁ/jﬁ%%;%éﬁ%é%;%a aagééfv!a(“(a

i > £# Editar ajustes >

Jna dentro, se listan las preguntas de la lg lente-- ol

Editando cuestionario: Cuestionario

Preguntas:9 | Este cuestionario esta abierto

Calificacion maxima 10,00

Total de calificaciones: 9,00

4 Reordenar las preguntas al azar
Pagina 1
+ 1 D #¥ Pregunta 1 Explica la diferencia entre software libre y software propietario Q o 1,004

B 7 G
Clic en el engranaje para editar la pregunta CllC en la lupa para visualizar y probar Cllc'er? la papelera para
y la pregunta eliminar la pregunta




